

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
*campus* Caxias do Sul  
www.caxias.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@caxias.ifrs.edu.br

**EDITAL Nº 28 DE 18 DE MAIO DE 2018**  
**INGRESSO POR TRANSFERÊNCIA OU PORTADOR DE DIPLOMA PARA OS CURSOS**  
**SUPERIORES E TÉCNICO EM PLÁSTICOS SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO DO IFRS –**  
**CAMPUS CAXIAS DO SUL**

**RETIFICAÇÃO Nº 003**

O Diretor-Geral do *campus* Caxias do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 313/2016, publicada no D.O.U em 24/02/2016, RESOLVE retificar o Edital nº 28/2018:

**ONDE SE LÊ:**

1.7 – O cronograma do processo seletivo está assim definido:

**05 e 06/06/2018:** Interposição de recursos da homologação das inscrições (Neste período não é possível complementar documentação referente à inscrição)

**07/06/2018:** Divulgação da lista definitiva de inscrições homologadas

**LEIA-SE:**

1.7 – O cronograma do processo seletivo está assim definido:

**06 e 07/06/2018:** Interposição de recursos da homologação das inscrições (Neste período não é possível complementar documentação referente à inscrição)

**08/06/2018:** Divulgação da lista definitiva de inscrições homologadas

Caxias do Sul, 06 de junho de 2018.

Juliano Cantarelli Toniolo  
Diretor-Geral  
Campus Caxias do Sul  
Portaria nº 313/2016